



康唯美主打产品



康唯美水质处理器央视广告



康唯美体验店内服务



康唯美生产基地

随着人类社会的进步，人们生活水平的提高，经济高速发展，工业生产也应运而生。人类在获取高额的经济利益和享受工业生产物所带来的生活便利的同时，对赖以生存的环境和水资源的破坏已到了极为严重的程度，饮用水环境不容乐观。

健康安全的水是人民健康生活的根本条件，是经济社会可持续发展的重要基础。健康行业知名健康管理师、公共营养师周康先生表示：目前国家已经制定了《地下水污染防治实施方案》，将来我们的水源质量将会大大提升。但是目前要想喝上健康的好水，借助安全有品质的水质处理器进行水质处理是一个不错的选择。

一杯好水背后的不简单事业

康唯美解析当下饮用水安全破局之法

周康，专业从事健康好水

周康，健康行业知名健康管理师、公共营养师，从事大健康事业近十年，专注饮用水水质安全保障研究多年，曾多次策划组织健康饮用水高峰论坛，倡导全民健康饮水，在全国引起广泛响应。2015年初，他以行业公认的好水“七项标准”为水质处理要求，借鉴国内外先进的技术，带领优秀的研发团队，一手创建大健康品牌——康唯美科技，旗下产品康唯美水质处理器为千万家庭带去健康的好水，赢得行业赞誉与百姓认可。

周康是青年创业企业家，他以提高大众生活质量为己任，不忘创业初心，坚持科技创新打造健康品质生活的宗旨，与时俱进，以倡导健康生活方式为使命，传统文化为根基，高新科技为武器，从阳光、空气、水人类不可或缺的三个方面，为广大顾客传递健康的生活方式。

康唯美，专注人类大健康事业

康唯美创立于2015年，总部位于山东省临沂市，是一家集研发、生产、销售为一体的高科技现代化企业。生产基地面积达数万平米。经过几年的蓬勃发展，康唯美已经成为国内家用健康电子产品的著名生产商。

自成立以来，公司立足国际视野，重新定位全民品质生活，向世界诠释真正的“工匠精神”。公司技术力量雄厚，工厂引进先进的生产设备和各类电器检测设备，结合国内传统加工工艺，以国际标准对产品进行生产和检测，严格把控产品质量。

旗下主要产品为水质处理器和管理仪。管理仪是康唯美另一核心产品，是根据中华传统健康学说设计的健康管理产品。它有八大附件，十大模式，利用波动频率并释放远红外线渗透到腹部等人体相关反射区，进行全身的波动按摩。在短时间内给予人体较大强度的运动效果，塑造健康体魄。凭借这两款核心产品，康唯美企业规模不断扩大，代理店更是开遍大江南北数十个省份、百余个城市，成为健康行业内家喻户晓的品牌。

康唯美水质处理器， 专注好水“七项标准”

周康说：“如今，大众对水的认识仅仅停留在干净方面，而没有真正意识到



刘晓庆女士与康唯美签约现场



水对人体的重要性，应把对水的认识提升到健康高度”。康唯美水质处理器之所以能迅速获得大江南北消费者的青睐，一是源自其过硬的产品质量，二是其水质处理功能更为多样。

那么，康唯美产品是如何制造出健康的好水的呢？据悉，康唯美水质处理器含有过滤和电解两大系统，优于其他品牌的单一处理系统。先过滤、后电解，五级过滤，滤芯均采用优质的材料，过滤系统精密；大体积电解槽、优质离子膜、铂钛合金电极板、蛇形水路设计、贴心的加温功能等让水质处理器达到了更好的电解效果。从实效上来说，既能保证水质安全，又能提升水的功能，并且使用寿命长。

2016年9月，由中国质量检验协会净水设备专业委员会组织的9名业界权威专家对康唯美水质处理器做了相关鉴定，专家组一致认为：康唯美水质处理器设计独特、结构合理、性能优良，是一款技术含量较高的水质处理器。

康唯美水质处理器具有涉及饮用水卫生安全产品卫生许可批件，经过康唯美水质处理器处理后的水分为饮用水和洗涤水，饮用水通过国际SGS检测机构106项标准，康唯美将该水质处理

器送检国家第三方权威检测机构，对电解后的饮用水和洗涤水进行各项检测，包括矿物质含量、水分子团大小、农药残留去除率、肉类激素去除率、杀菌率、含氯量等十项检测。权威的检测数据，证明了康唯美水质处理器的优良品质，饮用水是健康的小分子团弱碱性水，可用来饮用、烹饪、煮饭及去除水果蔬菜的农药残留等，对健康的生活非常有益。洗涤水用作日常生活使用，洗衣、泡脚、沐浴、清洗菜板等，可以起到深度清洁的作用，满足我们的生活用水需求。

康唯美用匠心致敬高品质，严格把控生产环节。系列产品通过了ISO9001质量管理体系认证，连续多年荣获由中国质量检验协会颁发的“全国质量检验稳定合格产品”证书，同时也获得由国家知识产权局颁发的二十余项专利证书。康唯美企业也被评为“全国产品和服务质量诚信示范企业”。

匠心品质，国际认可

以匠心赢得品质，以服务铸就未来。康唯美品牌多年经营不仅赢得市场信赖，也逐步走出国门，让世界瞩目。

2015年至今，康唯美产品已连续多

次登陆央视及各大卫视权威媒体，让更多的人看到了康唯美的风姿与实力。

2018年康唯美水质处理器受健康爱好者刘晓庆女士青睐，继而成为康唯美水质处理器形象代言人，极大地提升了康唯美的品牌知名度。

2018年9月，康唯美科技董事长周康先生受邀赴俄罗斯参加第四届东方经济论坛，现场热议话题讨论不断，大健康产业的代表企业康唯美备受瞩目。

2019年4月，中国-中东欧国家经贸论坛在克罗地亚举办，康唯美作为行业优秀代表与其他中国企业代表共同参与其中。

来自社会各界的认可，再次验证了康唯美的企业实力，同时也坚定了康唯美开拓海外市场的信心。康唯美坚信，健康没有国界之分。康唯美国际市场战略布局正在洽谈中，可以预见，康唯美的海外发展计划将给世界更多人民带去健康，中国民族品牌也将进一步发扬光大。

这是一份有意义的事业，也是当今环境下非常有市场潜力的事业。

诚信品牌，诚邀同行

康唯美以客户的需求为原点，以尖端技术为依托，以个性化定制服务为基准，以品质售后服务为保障。建立以来创新性的使用了体验式营销模式。所谓体验式营销模式，就是先体验再购买，在康唯美的每一个代理店都安装有免费体验的管理仪与水质处理器，大部分消费者都是体验了一段时间后觉得好，最后自愿购买的，他们期望让全家都能享受到品质的生活。康唯美式的体验营销，杜绝虚假宣传、强买强卖行为，摒除市场上不规范的健康体验店弊端，以诚信为本，让消费者体验的安心、购买的放心。

关于售后，康唯美定期对全国代理商进行专业的售后服务培训，提供完善的售后配件供应服务，设立三位一体的售后服务模式，由代理店对顾客进行详细的售后服务工作，由省代理、总公司层层把关，对售后服务进行严格监督，尽全力的保证消费者的利益。让消费者购买后使用更贴心。

未来，康唯美将以最具凝聚力、创造力和最值得信赖的企业为目标，继续以锐意进取的精神，不断研发、生产高质量的产品，开拓无限的绿色健康天地。希望对健康产业有兴趣的人可以加入康唯美。未来健康事业，将是人人都需要的事业，我们期待您来了解它，您将是未来的主角！

康唯美，期待您的加入！